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就学前児童子ども・子育て支援に関するニーズ調査 経年比較【H25・H30・R5】 

 

問1 お住まいの地域の小学校区として当てはまる答えの番号1つに○をつけてくださ

い。 

 

 

問 2 宛名のお子さんの生年月をご記入ください。□内に数字でご記入ください。 

 

  

参考資料１ 
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問 3 宛名のお子さんと同居されている方は誰ですか。お子さんからみた関係で当ては

まる番号すべてに〇をつけてください。 

 

 

問 4 宛名のお子さんを含め、お子さんは何人ですか。また、末子の方の生年月をご記入

ください。 
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問 5 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのは、誰ですか。お子さ

んからみた関係で当てはまる番号 1 つに○をつけてください。 

 

 

  

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 無回答

H30 16.2 19.6 15.4 16.2 11.7 9.5 6.9 4.5

R5 6.6 5.8 7.7 13.1 18.6 24.8 16.4 6.9
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問 6 宛名のお子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっているのは、誰（どこ）

ですか。 

 

 

問 7 宛名のお子さんの子育て・教育に、影響すると思われるものの番号すべてに〇を

つけてください。 
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問 8 日頃、宛名のお子さんをみてもらえる親族・知人はいますか。当てはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

 

 

問 8-1 祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況について、当てはまる番号す

べてに○をつけてください。 

 

  

(%)
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問 8-2 友人・知人にお子さんをみてもらっている状況についてお答えください。当て

はまる番号すべてに○をつけてください。 

 

 

問 9 すべての方にお尋ねします。宛名のお子さんの子育て・教育をする上で、気軽に相

談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか。「1.」「2.」のいずれか

に〇をつけてください。 
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問 9-1 お子さんの子育て（教育を含む）に関して、配偶者以外で気軽に相談できるのは、

誰（どこ）ですか。当てはまる番号すべてに〇をつけてください。 

 

問 11 宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお尋ね

します。当てはまる番号 1 つに〇をつけてください。 

（1） 母親 
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（1）-1 土曜日、日曜日、祝日の就労状況について、当てはまる番号すべてに〇をつけ

てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

毎週 隔週 月1回程度 無回答

H30 36.6 26.3 21.1 16.0

R5 41.2 23.2 26.0 9.6
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（1）-2 週当たりの「就労日数」、1 日当たりの「就労時間（残業時間含む）」を□内

に数字でご記入ください。 

※就労日数や就労時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンについてお答えく 

ださい。産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をご記入ください。 

 

 

  



10 

（1）-3 家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

※時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。 

※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。 

 

  

0~11

時

12時

台

13時

台

14時

台

15時

台

16時

台

17時

台

18時

台

19時

台

20時

台

21時

台

22時

台

23時

台

無回

答

H25 5.3 1.3 3.4 5.4 12.8 14.2 13.7 17.8 9.9 1.3 1.3 0.0 0.0 13.6

H30 1.7 0.9 5.6 5.8 14.3 14.5 17.1 20.9 6.7 3.1 1.3 0.9 0.7 6.5

R5 1.4 0.6 4.0 7.1 14.2 13.0 19.7 24.5 7.7 2.5 0.6 0.4 0.4 3.8
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（2） 父親 

 

 

（2）-1 土曜日、日曜日、祝日の就労状況について、当てはまる番号すべてに〇をつ

けてください。 
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（2）-2  週当たりの「就労日数」、1 日当たりの「就労時間（残業時間含む）」を□

内に数字でご記入ください。 

※産休・育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をご記入ください。 
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（2）-3  家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください。 

※時間が一定でない場合は、もっとも多いパターンをお答えください。 

※育休・介護休業中の方は、休業に入る前の状況をお答えください。 
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問 12 フルタイムへの転換希望はありますか。当てはまる番号 1 つに○をつけてくだ

さい。 

（1）母親 

 

 

（2）父親  注：R5 の該当者は 1 人のみ 
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問 13 問 11 の（1）または（2）で「5.以前は就労していたが、現在は就労していない」

または「6.これまで就労したことがない」に〇をつけた方にお尋ねします。 

就労したいという希望はありますか。当てはまる番号・記号それぞれ 1 つに○をつけ、

該当する□内には数字をご記入ください。 

（1）母親 
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３時間 ４時間 ５時間 ６時間

H30 10.7 35.7 35.7 17.9

R5 4.2 50.0 29.2 16.7
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（2）父親 注：R5 の該当者は 1人のみ 
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問 14 宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育の事業」を

利用されていますか。 

 

 

問 14-1 問 14 で「1.利用している」に〇をつけた方にお尋ねします。宛名のお子さん

は、平日どのような教育・保育事業を利用していますか。年間を通じて「定期的に」利

用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。 
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問 14-2 教育・保育事業を定期的に平日どれくらい利用していますか。また、希望の利

用日数、利用時間帯等を□内に数字でご記入ください。 

（1）現在 
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（2）希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 無回答

H30 0.2 0.0 0.4 0.8 77.3 0.0 0.0 21.3

R5 0.2 0.6 0.4 1.4 80.4 4.8 0.6 11.6
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問 14-3 問 14 で「1.利用している」に〇をつけた方にお尋ねします。現在、利用して

いる教育・保育事業の実施場所は、市内か市外かいずれかに〇をつけてください。 

 

 

問 14-4 教育・保育の事業を利用されている主な理由に当てはまる番号すべてに○をつ

けてください。 
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問 14-5 利用していない理由として当てはまる番号すべてに○をつけてください。また、

該当する□内には数字をご記入ください。 
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問 15 すべての方にお尋ねします。現在、利用している、利用していないにかかわらず、

宛名のお子さんに平日の教育・保育事業として、「定期的に」利用したいと考える事業

すべてに○をつけてください。また、「1.」「3.」「4.」に〇をつけた方は、運営主体

（公立/私立）についてどう考えているか、当てはまる記号１つに○をつけてください。 
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問 15-1 教育・保育事業を利用したい場所について、「1.」「2.」のいずれかに〇をつ

けてください。 

 

 

問 16 宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、

相談したり、情報提供を受けたりする場で、「子育て支援センター」等と呼ばれていま

す）を利用していますか。次の中から、利用されているものすべてに〇をつけてくださ

い。また、おおよその利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください。 
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(%)
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問 16-1 現在利用していない理由について、当てはまる番号にすべてに〇をつけてくだ

さい。 

 

 

問 17 問 16 のような地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、でき

れば今後利用したい、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか。当てはまる番号

1 つに〇をつけて、おおよその利用回数（頻度）を□内に数字でご記入ください。 
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問 18 下記の事業で知っている事業すべてに〇をつけてください。 
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問 18-1 問 18 の選択肢の事業でこれまでに利用したことがあるものを事業ごとにお答

えください。また、利用したことのある事業が良くなかった場合には、その理由をご記

入ください。 
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保健セ

ンター

で実施

する乳

幼児健

診、育

児に関

する講

座

子育て

支援セ

ンター

で実施

する育

児や遊

びに関

する講

座

子育て

支援セ

ンター

で実施

する相

談

教育相

談

子育て

総合相

談窓口

発達支

援相談

子育て

ホット

ライン

はんだ

子育て

応援ハ

ンド

ブック

子育て

支援サ

イト

「はん

だっこ

ネッ

ト」

子育て

支援室

保育園

や幼稚

園の園

庭等の

開放

子育て

サロン

等

良かった 46.4 73.1 65.6 42.1 68.6 69.8 64.3 43.0 43.6 78.3 72.7 68.9

普通 46.6 25.8 30.2 57.9 23.5 24.5 35.7 55.6 51.6 21.7 26.0 28.4

良くなかった 6.1 0.7 4.2 0.0 7.8 3.8 0.0 0.7 4.4 0.0 0.9 2.7
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マ教
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診・予

防接種

事業

家庭教

育講座

子育て

支援セ
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で実施
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児や遊

びに関
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座
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で実施

する相

談
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（半田

市子育

て支援

課）

発達支

援相談

「あゆ

み」

子育て

ホット

ライン

「はん

だ子育

て応援

ハンド

ブッ

ク」

子育て

応援サ

イト

「はん

だっこ

ネッ

ト」

岩滑こ

ども園

子育て

支援室

「ぴよ

ぴよ」

保育園

や幼稚

園の園

庭等の

開放

子育て

サロン

等

家庭児

童相談

室

良かった 59.4 43.1 72.7 72.2 75.4 44.4 46.9 82.6 42.9 51.9 34.7 85.6 72.1 73.3 20.0

普通 37.9 48.1 22.7 26.0 22.8 44.4 42.9 17.4 57.1 46.5 60.6 12.6 25.6 21.3 60.0

良くなかった 1.9 7.7 0.0 1.3 1.8 11.1 10.2 0.0 0.0 0.8 3.8 0.9 1.2 2.7 0.0
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問 18-2 問 18 の選択肢の事業で今後、利用したいと思うものを事業ごとにお答えくだ

さい。 
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問 19 宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、定期的な教育・保育事業（幼

稚園、保育園等）の利用希望はありますか（一時的な利用は除きます）。希望がある場

合は、利用したい時間帯を、24時間制で□内に数字でご記入ください。これらの事業の

利用には、一定の利用者負担が発生する場合があります。 

（1）土曜日 

 

（2）日曜・祝日 
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（1）土曜日 利用希望時間帯 
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（2）日曜日 利用希望時間帯 
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問 19-1 問 19 の（1）もしくは（2）で、「3.月に 1～2 回は利用したい」に〇をつけた

方にお尋ねします。毎週ではなく、たまに利用したい理由について、当てはまる番号す

べてに〇をつけてください。 

 

 

問 20 「幼稚園・こども園（短時間）」を利用されている方にお尋ねします。宛名のお

子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育事業（幼稚園、保

育園等）の利用を希望しますか。希望がある場合は、利用したい時間帯を、24 時間制で

□内に数字でご記入ください。 

 

  

利用する必要はない
休みの期間中、ほぼ毎

日利用したい

休みの期間中、週に数

日利用したい
無回答

H25 13.6 4.5 12.4 69.5

H30 26.9 15.4 38.0 19.7

R5 26.6 13.8 34.0 25.6
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利用希望時間帯 

 

 

 

 

  



44 

問 20-1 問 20 で、「3.休みの期間中、週に数日利用したい」に〇をつけた方にお尋ねし

ます。毎日ではなく、たまに利用したい理由について、当てはまる番号すべてに〇をつ

けてください。 

 

 

問 21 問 14 で「1.」に〇をつけた方にお尋ねします。 

この 1 年間に、宛名のお子さんが病気やけがで通常の教育・保育の事業（幼稚園、保育

園等）が利用できなかったことはありますか。「1.」「2.」のいずれかに〇をつけてく

ださい。 
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問 21-1 宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育事業（幼稚園、保

育園等）が利用できなかった場合の対処法として当てはまる記号すべてに〇をつけ、そ

れぞれの日数も□内に数字でご記入ください（半日程度の場合も 1 日とカウントしてく

ださい）。 
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R5                           上段：実数（人）下段：割合（％） 
 

調
査
数 

１
日
〜
３
日 

４
日
〜
６
日 

７
日
〜
９
日 

10
日
〜
12
日 

13
日
〜
15
日 

16
日
〜
20
日 

21
日
〜
30
日 

31
日
以
上 

無
回
答 

父親が仕事を休んで子ども

をみた 

128 73 32 4 13 1 0 1 0 4 

100.0 57.0 25.0 3.1 10.2 0.8 0.0 0.8 0.0 3.1 

母親が仕事を休んで子ども

をみた 

337 78 71 36 68 23 24 14 5 18 

100.0 23.1 21.1 10.7 20.2 6.8 7.1 4.2 1.5 5.3 

親族・知人に子どもをみても

らった 

137 65 31 10 19 3 2 1 0 6 

100.0 47.4 22.6 7.3 13.9 2.2 1.5 0.7 0.0 4.4 

就労していない方が子ども

をみた 

81 8 18 8 10 7 12 7 5 6 

100.0 9.9 22.2 9.9 12.3 8.6 14.8 8.6 6.2 7.4 

病児・病後児の保育を利用し

た 

14 8 3 0 2 1 0 0 0 0 

100.0 57.1 21.4 0.0 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 

ベビーシッターを利用した 
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

仕方なく子どもだけで留守

番させた 

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他 
7 2 1 0 1 1 0 0 2 0 

100.0 28.6 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 

 

H30                          上段：実数（人）下段：割合（％） 

  

調
査
数 

１
日
〜
３
日 

４
日
〜
６
日 

７
日
〜
９
日 

10
日
〜
12
日 

13
日
〜
15
日 

16
日
〜
20
日 

21
日
〜
30
日 

31
日
以
上 

無
回
答 

父親が仕事を休んで子ども

をみた 

49 35 8 1 1 0 0 0 0 4 

100.0 71.4 16.3 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.2 

母親が仕事を休んで子ども

をみた 

264 97 54 14 54 13 12 4 4 12 

100.0 36.7 20.5 5.3 20.5 4.9 4.5 1.5 1.5 4.5 

親族・知人に子どもをみて

もらった 

151 63 41 9 21 2 4 1 1 9 

100.0 41.7 27.2 6.0 13.9 1.3 2.6 0.7 0.7 6.0 

就労していない方が子ども

をみた 

90 32 25 4 13 2 3 2 2 7 

100.0 35.6 27.8 4.4 14.4 2.2 3.3 2.2 2.2 7.8 

病児・病後児の保育を利用

した 

10 6 1 0 0 0 0 0 0 3 

100.0 60.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 

ベビーシッターを利用した 
3 0 1 0 0 0 0 0 0 2 

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 

ファミリー・サポート・セン

ターを利用した 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

仕方なく子どもだけで留守

番させた 

4 1 0 0 0 0 0 0 0 3 

100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 

その他 
5 0 1 0 1 0 1 1 0 1 

100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 
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問 21-2 問 21-1 で「ア．」「イ．」のいずれかに回答した方にお尋ねします。その際、

「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。「1.」

「2.」のいずれかに〇をつけてください。また、利用したかった日数についても□内に

数字でご記入ください。 

 

 

 

  

１日 2日 3日 4日 5日 6日 7日 8日 9日
10日以

上
無回答

H30 14.3 10.7 21.4 1.8 25.0 3.6 0.0 0.0 3.6 12.5 7.1

R5 2.5 11.4 10.1 0.0 17.7 2.5 2.5 1.3 22.8 2.5 26.6

0
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病児保育施設を利用したかった日数

(%)
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問 21-3 問 21-2 で「1.できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したかった」

に〇をつけた方にお尋ねします。下記のいずれの事業が望ましいか、当てはまる番号す

べてに〇をつけてください。 

 

 

問 21-4 問 21-2 で「2.利用したいとは思わない」に〇をつけた方にお尋ねします。そ

う思われる理由について当てはまる番号すべてに〇をつけてください。 
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問 21-5 問 21-1 で「ウ．」から「ク．」のいずれかに回答した方にお尋ねします。その

際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで子どもをみたい」と思われましたか。「1.」

「2.」のいずれかに〇をつけてください。「ウ．」から「ク．」の日数のうち、仕事を

休んで子どもをみたかった日数についても数字でご記入ください。 
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問 21-6 問 21-5 で「2.仕事を休んで子どもをみることは非常に難しい」に〇をつけた

方にお尋ねします。そう思われる理由について当てはまる番号すべてに〇をつけてくだ

さい。 

 

 

問 22 宛名のお子さんについて、日中の定期的な教育・保育（幼稚園、保育園等）や病

気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業

はありますか。当てはまる番号すべてに〇をつけ、1 年間の利用日数（おおよそ）も□

内に数字でご記入ください。 
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1 年間の利用日数 

R5                          上段：実数（人）下段：割合（％） 
  

調
査
数 

１
日
〜
３
日 

４
日
〜
６
日 

７
日
〜
９
日 

10
日
〜
12
日 

13
日
〜
15
日 

16
日
〜
20
日 

21
日
〜
30
日 

31
日
以
上 

無
回
答 

一時保育・一時預かり  
40 15 7 1 4 1 3 3 5 1 

100.0 37.5 17.5 2.5 10.0 2.5 7.5 7.5 12.5 2.5 

幼稚園の預かり保育  
58 13 14 1 15 0 3 3 9 0 

100.0 22.4 24.1 1.7 25.9 0.0 5.2 5.2 15.5 0.0 

ファミリー・サポート・セン

ター  

8 4 2 0 1 1 0 0 0 0 

100.0 50.0 25.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

トワイライトステイ  
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ベビーシッター  
2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

その他 
3 1 1 0 0 0 0 0 0 1 

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 

 

H30                          上段：実数（人）下段：割合（％） 

  

調
査
数 

１
日
〜
３
日 

４
日
〜
６
日 

７
日
〜
９
日 

10
日
〜
12
日 

13
日
〜
15
日 

16
日
〜
20
日 

21
日
〜
30
日 

31
日
以
上 

無
回
答 

一時保育・一時預かり  
35 16 8 1 2 0 0 3 3 2 

100.0 45.7 22.9 2.9 5.7 0.0 0.0 8.6 8.6 5.7 

幼稚園の預かり保育  
71 21 18 3 13 1 2 2 8 3 

100.0 29.6 25.4 4.2 18.3 1.4 2.8 2.8 11.3 4.2 

ファミリー・サポート・セン

ター  

4 1 1 0 0 0 0 1 0 1 

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 

トワイライトステイ  
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ベビーシッター  
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他 
1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 
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問 22-1 問 22 で「7.利用していない」と回答した方にお尋ねします。現在利用してい

ない理由について、当てはまる番号すべてに〇をつけてください。 
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問 23 全てのこどもの育ちを応援し、こどもの良質な成育環境を整備するとともに、全

ての子育て家庭に対して、多様な働き方やライフスタイルにかかわらない形での支援を

強化するため、月一定時間までの利用可能枠の中で、親が就労していなくても時間単位

などで、０歳６か月～２歳までの子どもを預けられるようにする新たな通園制度「こど

も誰でも通園制度（仮称）」の創設が検討されています。この制度を利用したいと思い

ますか。 
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問 24 宛名のお子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日

くらい事業を利用したいと思いますか。利用希望の有無について当てはまる番号・記号

すべてに〇をつけ、必要な日数をご記入ください（利用したい日数の合計と、目的別の

内訳の日数を□内に数字でご記入ください。）。 
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一時預かりの利用希望目的別日数 

R5                          上段：実数（人）下段：割合（％） 

  

調
査
数 

１
〜
３
日 

４
〜
６
日 

７
〜
９
日 

10
〜
12
日 

13
〜
15
日 

16
〜
20
日 

21
〜
30
日 

31
〜
40
日 

41
〜
50
日 

51
〜
60
日 

61
日
以
上 

無
回
答 

利用したい 合計 
254 25 37 13 58 18 18 31 7 6 4 12 25 

100.0 9.8 14.6 5.1 22.8 7.1 7.1 12.2 2.8 2.4 1.6 4.7 9.8 

私用（買物、子ども（兄弟

姉妹を含む）や親の習い事

等）、リフレッシュ目的 

193 36 56 6 49 5 3 15 3 3 1 4 12 

100.0 18.7 29.0 3.1 25.4 2.6 1.6 7.8 1.6 1.6 0.5 2.1 6.2 

冠婚葬祭、学校行事、子ど

も（兄弟姉妹を含む）や親

の通院等 

133 43 39 6 23 1 3 4 0 1 0 2 11 

100.0 32.3 29.3 4.5 17.3 0.8 2.3 3.0 0.0 0.8 0.0 1.5 8.3 

不定期の就労 
57 10 11 5 15 1 0 5 0 2 0 3 5 

100.0 17.5 19.3 8.8 26.3 1.8 0.0 8.8 0.0 3.5 0.0 5.3 8.8 

その他 
4 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 

100.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

H30                          上段：実数（人）下段：割合（％） 

  

調
査
数 

１
〜
３
日 

４
〜
６
日 

７
〜
９
日 

10
〜
12
日 

13
〜
15
日 

16
〜
20
日 

21
〜
30
日 

31
〜
40
日 

41
〜
50
日 

51
〜
60
日 

61
日
以
上 

無
回
答 

利用したい 合計 
250 26 35 17 64 15 18 25 6 6 3 5 30 

100.0 10.4 14.0 6.8 25.6 6.0 7.2 10.0 2.4 2.4 1.2 2.0 12.0 

私用（買物、子ども（兄弟

姉妹を含む）や親の習い事

等）、リフレッシュ目的 

185 41 47 4 54 5 9 5 0 6 0 0 14 

100.0 22.2 25.4 2.2 29.2 2.7 4.9 2.7 0.0 3.2 0.0 0.0 7.6 

冠婚葬祭、学校行事、子ど

も（兄弟姉妹を含む）や親

の通院等 

141 46 42 3 33 2 4 1 0 1 0 0 9 

100.0 32.6 29.8 2.1 23.4 1.4 2.8 0.7 0.0 0.7 0.0 0.0 6.4 

不定期の就労 
70 11 15 0 12 4 3 6 1 0 1 2 15 

100.0 15.7 21.4 0.0 17.1 5.7 4.3 8.6 1.4 0.0 1.4 2.9 21.4 

その他 
17 4 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 9 

100.0 23.5 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 52.9 
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問 24-1 問 24 で「1.利用したい」に〇をつけた方にお尋ねします。問 24 の目的でお子

さんを預ける場合、下記のいずれの事業が望ましいと思われますか。当てはまる番号す

べてに〇をつけてください。 

 

 

問 25 宛名のお子さんについて、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族（きょうだい

を含む）の育児疲れや育児不安、病気など）により、年間何泊くらい家族以外に預ける

必要があると思いますか。 

短期入所生活援助事業（ショートステイ）（児童養護施設等で一定期間、子どもを保護

する事業）の利用希望の有無について当てはまる番号・記号すべてに〇をつけ、必要な

泊数をご記入ください（利用したい泊数の合計と、目的別の内訳の泊数を□内に数字で

ご記入ください。）。 
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利用希望目的別泊数（R5）               上段：実数（人）下段：割合（％） 

  

調
査
数 

１
〜
３
泊 

４
〜
６
泊 

７
〜
９
泊 

10
〜
12
泊 

13
〜
15
泊 

16
〜
20
泊 

21
〜
30
泊 

31
泊
以
上 

無
回
答 

利用したい 合計 
75 24 17 6 9 0 5 1 5 8 

100.0 32.0 22.7 8.0 12.0 0.0 6.7 1.3 6.7 10.7 

冠婚葬祭 
28 22 3 0 1 0 0 0 0 2 

100.0 78.6 10.7 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 

保護者や家族の育児疲

れ・不安 

49 26 8 1 6 0 0 2 1 5 

100.0 53.1 16.3 2.0 12.2 0.0 0.0 4.1 2.0 10.2 

保護者や家族の病気 
46 28 6 3 5 0 0 1 0 3 

100.0 60.9 13.0 6.5 10.9 0.0 0.0 2.2 0.0 6.5 

その他 
4 3 0 0 0 0 0 0 0 1 

100.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

 

 

  

冠婚葬祭
保護者や家族の

育児疲れ・不安

保護者や家族の

病気
その他 無回答

R5 37.3 65.3 61.3 5.3 13.3

0

10

20

30

40

50

60

70

短期入所生活援助事業を利用したい理由(R5)

(%)
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問 26 宛名のお子さんについて、小学校低学年（1～3 年生）のうちは、放課後（平日の

小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番号

すべてに〇をつけ、それぞれ希望する週当たりの日数を数字でご記入ください。 

※「5.放課後児童クラブ（学童保育）」、「8.障がい児通所支援事業（放課後等デイサ

ービス）」の場合には、利用を希望する時間も 24 時間制で□内に数字でご記入くださ

い。 

 

放課後どのような場所で過ごさせたいか（小学校低学年）日数  

R5                          上段：実数（人）下段：割合（％） 
  

調査数 1 日 2 日 3 日 4 日 5 日 6 日 7 日 無回答 

自宅 
110 6 24 22 6 42 2 5 3 

100.0 5.5 21.8 20.0 5.5 38.2 1.8 4.5 2.7 

祖父母宅や友人・知人宅 
32 7 8 6 3 8 0 0 0 

100.0 21.9 25.0 18.8 9.4 25.0 0.0 0.0 0.0 

習い事 
80 34 34 9 1 2 0 0 0 

100.0 42.5 42.5 11.3 1.3 2.5 0.0 0.0 0.0 

児童センター・児童館 
25 15 6 3 0 0 0 1 0 

100.0 60.0 24.0 12.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 

放課後児童クラブ 
67 1 7 6 8 42 2 0 1 

100.0 1.5 10.4 9.0 11.9 62.7 3.0 0.0 1.5 

放課後子ども教室 
10 6 4 0 0 0 0 0 0 

100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

ファミリー・サポート・セン

ター 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

障がい児通所支援事業 
4 0 3 1 0 0 0 0 0 

100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他 
33 12 13 5 0 1 0 0 2 

100.0 36.4 39.4 15.2 0.0 3.0 0.0 0.0 6.1 
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H30                          上段：実数（人）下段：割合（％） 
  

調査数 1 日 2 日 3 日 4 日 5 日 6 日 7 日 無回答 

自宅 
133 12 19 31 12 54 0 1 4 

100.0 9.0 14.3 23.3 9.0 40.6 0.0 0.8 3.0 

祖父母宅や友人・知人宅 
48 21 14 2 0 8 0 0 3 

100.0 43.8 29.2 4.2 0.0 16.7 0.0 0.0 6.3 

習い事 
104 42 39 14 3 3 0 0 3 

100.0 40.4 37.5 13.5 2.9 2.9 0.0 0.0 2.9 

児童センター・児童館 
32 16 12 1 0 1 0 0 2 

100.0 50.0 37.5 3.1 0.0 3.1 0.0 0.0 6.3 

放課後児童クラブ 
59 1 10 2 5 32 8 1 0 

100.0 1.7 16.9 3.4 8.5 54.2 13.6 1.7 0.0 

放課後子ども教室 
15 2 11 1 0 1 0 0 0 

100.0 13.3 73.3 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 

ファミリー・サポート・セン

ター 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

障がい児通所支援事業 
4 2 0 0 0 1 0 0 1 

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 

その他 
45 19 17 3 2 2 0 0 2 

100.0 42.2 37.8 6.7 4.4 4.4 0.0 0.0 4.4 
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問 27 宛名のお子さんについて、小学校高学年（4～6 年生）になったら、放課後（平日

の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか。当てはまる番

号すべてに〇をつけ、それぞれの週当たり日数を数字でご記入ください。 

※「5.放課後児童クラブ（学童保育）」、「7.障がい児通所支援事業（放課後等デイサ

ービス）」の場合には、利用を希望する時間も 24 時間制で□内に数字でご記入くださ

い。 

 

 

放課後どのような場所で過ごさせたいか（小学校高学年）日数  

R5                          上段：実数（人）下段：割合（％） 
  

調査数 1 日 2 日 3 日 4 日 5 日 6 日 7 日 無回答 

自宅 
124 20 29 21 2 38 3 4 7 

100.0 16.1 23.4 16.9 1.6 30.6 2.4 3.2 5.6 

祖父母宅や友人・知人宅 
48 16 13 6 2 8 1 0 2 

100.0 33.3 27.1 12.5 4.2 16.7 2.1 0.0 4.2 

習い事 
102 29 49 16 3 1 0 0 4 

100.0 28.4 48.0 15.7 2.9 1.0 0.0 0.0 3.9 

児童センター・児童館 
25 12 9 1 0 0 1 0 2 

100.0 48.0 36.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 8.0 

放課後児童クラブ 
47 0 7 13 3 21 1 0 2 

100.0 0.0 14.9 27.7 6.4 44.7 2.1 0.0 4.3 

ファミリー・サポート・セン

ター 

1 0 1 0 0 0 0 0 0 

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

障がい児通所支援事業 
3 1 1 1 0 0 0 0 0 

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

その他 
47 0 13 22 8 2 0 0 2 

100.0 0.0 27.7 46.8 17.0 4.3 0.0 0.0 4.3 
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H30                          上段：実数（人）下段：割合（％） 
  

調査数 1 日 2 日 3 日 4 日 5 日 6 日 7 日 無回答 

自宅 
146 25 28 24 6 50 4 1 8 

100.0 17.1 19.2 16.4 4.1 34.2 2.7 0.7 5.5 

祖父母宅や友人・知人宅 
53 24 16 5 0 4 0 0 4 

100.0 45.3 30.2 9.4 0.0 7.5 0.0 0.0 7.5 

習い事 
120 21 58 29 5 4 0 0 3 

100.0 17.5 48.3 24.2 4.2 3.3 0.0 0.0 2.5 

児童センター・児童館 
36 12 16 3 0 2 0 0 3 

100.0 33.3 44.4 8.3 0.0 5.6 0.0 0.0 8.3 

放課後児童クラブ 
41 0 8 11 1 19 1 1 0 

100.0 0.0 19.5 26.8 2.4 46.3 2.4 2.4 0.0 

ファミリー・サポート・セン

ター 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

障がい児通所支援事業 
4 2 0 0 0 1 0 0 1 

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 

その他 
55 20 18 8 1 2 0 0 6 

100.0 36.4 32.7 14.5 1.8 3.6 0.0 0.0 10.9 

 

 

  

15時 16時 17時 18時 19時 20時 21時
無回

答

R5 0.0 2.1 72.3 6.4 0.0 0.0 0.0 19.1
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80

その他の利用希望時間

（下校時から何時まで）

(%)
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問 28 問 26 または問 27 で「5.放課後児童クラブ（学童保育） 」に〇をつけた方にお

尋ねします。 

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、「放課後児童クラブ」の利用希望

はありますか。（1）、（2）それぞれについて、当てはまる番号 1つに〇をつけてくだ

さい。また、利用したい時間帯を、24 時間制で□内に数字でご記入ください。 

なお、放課後児童クラブの利用には、一定の利用料がかかります。 

（1）土曜日 
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土曜の利用希望時間帯（R5） 

 

  



64 

（2）-1 日曜日・祝日 
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日・祝の利用希望時間帯（R5） 
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（2）-2 問 28（2）-1 で「1.」または「2.」に〇をつけた方にうかがいます。日曜日・

祝日の利用を希望する頻度をお答えください。 

 

 

問 29 すべての方にお尋ねします。宛名のお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休

みなどの長期の休暇期間中のみの「放課後児童クラブ」の利用希望はありますか。当て

はまる番号 1 つに〇をつけてください。また、利用したい時間帯を 24 時間制で□内に

数字でご記入ください。 
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長期休暇の利用希望時間帯（R5） 
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問 30 宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得し

ましたか。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに〇をつけてください。

また、「取得していない理由」を□内に数字でご記入ください。 
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⇒問 30-1 子どもが原則 1 歳※1 になるまで育児休業給付が支給される仕組み、子ども

が満3歳になるまでの育児休業等※2期間について健康保険及び厚生年金保険の保険料

が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存知でしたか。当てはまる番号 1つに

〇をつけてください。 

 

  



71 

問 30-2 問 30 で「1.取得した（取得中である）」と回答した方にお尋ねします。育児休

業取得後、職場に復帰しましたか。当てはまる番号１つに〇をつけてください。 

（1）母親 

 

 

（2）父親 
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問 30-3 問 30-2 で「1.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にお尋ねしま

す。育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育園入園にあわせたタイミングで

したか。あるいはそれ以外でしたか。「1.」「2.」のいずれかに〇をつけてください。 

※年度初めでの認可保育園入園を希望して、1 月～2 月頃復帰して一時的に認可外保育

園に入園した場合なども「1.」を選択してください。 

※年度初めでの入園を希望して復帰したが、実際には希望する保育園に入園できなかっ 

たという場合も「1.」を選択してください。 

（1）母親 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（2）父親 

 

 

  

年度初めの入園に合わせたタ

イミングだった
それ以外だった 無回答

H25 53.1 46.2 0.8

H30 59.6 36.4 4.0

R5 69.4 29.5 1.0
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問 30-4 育児休業からは、「実際」に宛名のお子さんが何歳何か月のときに職場復帰し

ましたか。また、お勤め先の育児休業制度の期間内で、何歳何か月まで取りたかったで

すか。□内に数字でご記入ください。 

（1）母親 
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（2）父親 
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問 30-5 お勤め先に、育児のために 3 歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希

望」としてはお子さんが何歳何か月まで取りたかったですか。□内に数字でご記入くだ

さい。 

（1）母親  

 

 

（2）父親 
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問 30-6 問 30-4 で実際の復帰と希望が異なる方にお尋ねします。希望の時期に職場復

帰しなかった理由についてお尋ねします。 

（1）「希望」より早く復帰した方 ※当てはまる番号すべてに〇をつけてください。 

①母親 

 

 

②父親 
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（2）「希望」より遅く復帰した方 ※当てはまる番号すべてに〇をつけてください。 

①母親 

 

 

②父親 
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問 30-7 問 30-2 で「1.育児休業取得後、職場に復帰した」と回答した方にお尋ねしま

す。育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。当てはまる番

号１つに〇をつけてください。 

（1）母親 

 

 

（2）父親 
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問 30-8 問 30-7 で「3.利用したかったが、利用しなかった（利用できなかった）」と

回答した方にお尋ねします。短時間勤務制度を利用しなかった（利用できなかった）理

由について、当てはまる理由すべてに〇をつけてください。 

（1）母親 

 

 

（2）父親 
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問 30-9 問 30-2 で「2.現在も育児休業中である」と回答した方にお尋ねします。宛名

のお子さんが 1 歳になったときに必ず利用できる事業があれば、1 歳になるまで育児

休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても 1 歳になる前に復帰します

か。「1.」「2.」のいずれかに〇をつけてください。 

（1）母親 

 

（2）父親 
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問 31 お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足について、当てはまる番号

１つに〇をつけてください。 

 

 

 

問 32 子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。それとも辛いと感じることが

多いと思いますか。当てはまる番号１つに〇をつけてください。 
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問 33 子育てに関し、日常悩んでいること、また、気になることはどのようなことです

か。当てはまる番号すべてに〇をつけてください。 

 

 

問 35 調査票にご回答いただいた方は誰ですか。宛名のお子さんからみた関係でお答え

ください。 

 

  

母親 父親 その他 無回答

H25 94.6 4.9 0.3 0.3

H30 94.5 4.6 0.1 0.7

R5 86.9 7.8 0.9 4.4
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問 36 この調査票にご回答いただいた方の年齢について、当てはまる年代に〇をつけて

ください。 

 

 

問37 この調査票にご回答いただいた方の配偶関係についていずれかに〇をつけてくだ

さい。 

 


